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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA, EM 08 DE AGOSTO DE 2023 
 
 

Presidência – Nestor de Lira Moura 

 

1º Secretário – Genival Gomes de Moura 
 

2º Secretário –  José Leandro da Silva Neto 
 
 

Vereadores Presentes:, Abenildo Severino da Silva, Emanoel José Miranda, Florisvaldo Bezerra 
Lopes Neto, Genival Gomes de Moura,Gustavo André de Lucena Sousa, Jairverton Kaio dos Santos 
Bezerra , José Welder Ferreira, José Leandro da Silva Neto ,Leonardo Henrique de Moura e Nestor 
de Lira Moura. 

 
Vereadores Ausentes:    

 

ABERTURA – Às 15:00h (quinze horas) da terça-feira, dia 08 de agosto de 2023, iniciou-se  a 02ª 

sessão ordinária, do 2º período legislativo, da 16ª Legislatura, da Câmara Municipal de Riacho das 

Almas. 

   O senhor presidente Nestor de Lira Moura convidou a todos para ficarem de pé e em nome de 

Deus declarou aberta a sessão. O senhor presidente pediu ao primeiro secretário que lesse um 

versículo da bíblia sagrada. Havendo o número legal de vereadores, pediu ao segundo secretário 

que fizesse a chamada individual e que o servidor da Casa passasse o livro de presença entre os edis. 

O senhor presidente informou aos vereadores que a ata da sessão anterior estava à disposição na 

secretaria desta casa, por isso, consultou o plenário se desejavam dispensar a leitura da ata a leitura 

de ata anterior, o que foi concordado por todos, e ao fim, a ata foi aprovada pela unanimidade dos 

presentes. 

PEQUENO EXPEDIENTE – O presidente requereu ao servidor da casa que iniciasse o pequeno 

expediente.  

 Projeto de Lei 011.2023, de autoria do Poder Executivo, que inclui parágrafo único ao 

artigo 4º da lei municipal nº 1.31/2007, que cria o conselho municipal do idoso, e dá outras 

providências. 

 Foi lido o Requerimento 268.2023, de autoria do Vereador Genival Gomes, com destino a 

prefeitura, no sentido de que seja feita manutenção nas lâmpadas da PE-95, até o armazém de 

Adauto. 

 Foi lido o Requerimento 269.2023, de autoria do Vereador Genival Gomes, com destino a 

prefeitura, no sentido de que seja colocado piçarro na Travessa José Felismino, visto que o trecho 

após o calçamento está cheio de buracos até a entrada da Rua Santa Luzia, no bairro Celestino 

Ferreira. 
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 Foi lido o Requerimento 270.2023, de autoria do Vereador Genival Gomes, com destino a 

prefeitura, no sentido de que seja colocado piçarro na Rua ao lado do cemitério, até o inicio da 

Rua Maria José Gomes, proxímo a oficina de Dedé, no bairro Nova Esperança. 

 Foi lido o Requerimento 271.2023, de autoria do Vereador Genival Gomes, com destino a 

prefeitura, no sentido de que seja feita a manutenção da iluminação pública da Vila Trapiá.   

 Foi lido o Requerimento 272.2023, de autoria do Vereador Genival Gomes, com destino a 

prefeitura, no sentido de que seja feita a manutenção na iluminação pública dos bairros Celestino 

Ferreira e Nova Esperança. 

 Foi lido o Requerimento 273.2023, de autoria do Vereador Gustavo Lucena, com destino a 

prefeitura, no sentido de regulamentar no âmbito municipal a Lei 14.624, de 17 de julho de 2023, 

que altera a LBI e institui o cordão de girassol como identificação de deficiências ocultas. 

 Foi lido o Requerimento 274.2023, de autoria do Vereador Dr Neto, com destino a 

prefeitura, no sentido de complementar em forma de pavimentação em paralelepípedos na Rua 

Serra Verde. Considerando a existência de recursos do Governo do Estado para calçamento das 

margens da PE-95 até a casa do popular “Biu de Amara”, proponho que a Prefeitura empenhe 

esforços para completar o calçamento em forma de paralelepípedo até o início do calçamento 

seguinte. 

 Foi lido o Requerimento 275.2023, de autoria do Vereador Dr Neto, com destino a 

prefeitura, no sentido de implantar um Centro de Atenção Psicossocial, considerando os aspectos 

e condições da Política Nacional de Saúde Mental. 

 Foi lido o Requerimento 276.2023, de autoria do Vereador Dr Neto, com destino a 

prefeitura, no sentido de terraplanar do final do calçamento da Ladeira do Gringo até a Vila do 

Vitorino. 

 Foi lido o Requerimento 277.2023, de autoria do Vereador José Welder, com destino a 

prefeitura, no sentido de providenciar um espaço de praça pública voltado totalmente ao público 

infantil (PRAÇA DA CRIANÇA) englobando infraestrutura, brinquedos e demais componentes. 

Esta propositura se dar exatamente no mês em que se celebra a primeira infância. 

 Foi lido o Requerimento 278.2023, de autoria do Vereador José Leandro, com destino a 

prefeitura, no sentido de que seja perfurado um poço artesiano no sítio Chicão de Baixo, na 

propriedade do sr. Gerson. 

 Foi lido o Requerimento 279.2023, de autoria do Vereador José Leandro, com destino a 

prefeitura, no sentido de que seja feita a manutenção na iluminação pública do sítio Cana Brava. 

 Foi lido o Requerimento 280.2023, de autoria do Vereador José Leandro, com destino a 

prefeitura, no sentido de que seja feita a manutenção na iluminação pública próximo a casa de 

Heleno Viera. 

ORDEM DO DIA – O presidente deu início a ordem do dia, quando foram lidos, discutidos e 

votados pelos edis presentes, as seguintes propostas:  

 Projeto de Lei 08.2023, de autoria do Poder Executivo, que denomina José Severino 

Caetano da Silva (o moco), a travessa Joaquim Simôa, situada no Alto do Jiquiri, neste município 
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de Riacho das Almas/PE, e dá outras providências. 

 Projeto de Lei do Legislativo 019.2023, de autoria do Vereador Kaio Bezerra, que dispõe 

sobre a obrigatoriedade de atendimento prioritário nos estabelecimentos públicos as pessoas 

com fibromialgia no município de Riacho das Almas, e dá outras providencias. 

 Projeto de Decreto 006.2023, de autoria do Vereador Nestor Lira, que Confere Título de 

Cidadão Riachense ao sr. Cícero Oliveira dos Santos (Cícero Sanfoneiro) e dá outras providências. 

 Foi lido o Requerimento 263.2023, de autoria do Vereador Nestor de Lira, com destino a 

prefeitura, no sentido de que sejam construidos  dois quebra molas na Rua  Nóe Hipólito de 

Medeiros, no bairro Mãe Rainha. 

 Foi lido o Requerimento 264.2023, de autoria do Vereador Vandilson Domingos,  no sentido 

de que seja colocada uma tela de proteção no cemitério do Vitorino, visto que as bolas estão 

quebrando as cruzes de mármore dos túmulos. 

 Foi lido o Requerimento 265.2023, de autoria do Vereador José Welder, no sentido de que 

seja feita a pavimentação da saída de Pinhões até o Cemitério da Vila, sentido a Vila Couro 

Dantas. 

 Foi lido o Requerimento 266.2023, de autoria do Vereador José Welder, no sentido de que 

seja feita a substituição da lâmpada do poste de barramento G55298, na Rua Djaime Ferreira, em 

frente a residência do Vereador José Welder. 

 Foi lido o Requerimento 267.2023, de autoria do Vereador José Welder, no sentido de que 

seja feita a construção de uma passagem molhada ligando o Sítio Xique- Xique ao Chicão, próximo 

a propriedade do sr. Milton Ferreira. 

GRANDE EXPEDIENTE –Não havendo nada mais a ser deliberado na ordem do dia, o senhor 

presidente deu por aberto o grande expediente, facultando a palavra aos vereadores, os quais, 

fizeram uso: Emanoel José Miranda, Genival Gomes de Moura, Gustavo André de Lucena Sousa, 

Vandilson Domingos Pereira, Leonardo Henrique de Moura, José Welder Ferreira, José Leandro 

da Silva Neto, Jairverton Kaio dos Santos Bezerra, Abenildo Severino da Silva,  e por fim, o senhor 

Presidente Nestor de Lira Moura passou a condução dos trabalhos da Casa Legislativa ao primeiro 

secretário, o Vereador Genival Gomes de Moura , logo em seguida, fez uso da palavra. 

 
ENCERRAMENTO – Como não houve nenhum vereador mais a fazer uso da palavra, o senhor 

presidente convidou a todos a ficarem de pé e em nome de Deus declarou por encerrada a presente 

sessão ordinária. 

Para constar, foi lavrada essa Ata por ... , seguindo assinada pelos vereadores presentes nessa sessão 

na Câmara Municipal de Riacho das Almas. 

Riacho das Almas, 08 de agosto de 2023. 
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